

Журналиста «Азии-Плюс» избили второй раз за месяц

Таджикистанский журналист издания «Азия-Плюс» Абдулло Гурбати подвергся нападению во время съемок сюжета о последствиях селея в Хатлонской области республики. Об этом сообщает [«Азия-Плюс»](#).

Инцидент произошел утром 29 мая, когда Гурбати посещал поселок Уяли Хуросонского района. Журналист находился возле палаток с людьми, пострадавшими от стихии, когда на место приехала машина Opel с тремя мужчинами. Один из них назвался председателем джамоата (сельской общины). «Он грубил и обвинял меня в провокации. Я представился и объяснил, что готовлю материал о пострадавших в недавней стихии. Вдруг один из них сильно ударил меня в лицо. Удар был неожиданным, и я упал. Неизвестный продолжал избивать меня», — [рассказал](#) Абдулло Гурбати. Вскоре все трое сели в машину и уехали.

Позже журналист написал заявление в сельском отделе милиции, в частности, указав номера автомобиля, на котором приехали нападавшие. Он также отметил, что свидетелями избиения стали местные жители.

Абдулло Гурбати подвергся нападению второй раз за месяц. 11 мая он был [избит](#) в Душанбе двумя неизвестными в масках. В последнее время журналисту поступали звонки с угрозами расправы, а в соцсетях появился ролик, в котором его называли предателем родины. Международные организации [осудили](#) нападение и призвали правительство Таджикистана найти виновных.

После избиения в Уяли представители пресс-службы МВД республики, куда за комментарием обратилась «Азия-Плюс», заявили, что местные правоохранительные органы «изучат все обстоятельства и найдут виновных». Там также сообщили, что по первому нападению виновные «остаются следствию неизвестными». Камеры видеонаблюдения запечатлели преступление, однако сняли его издалека, поэтому следователи не смогли выяснить номер машины, на котором уехали нападавшие, уточнили в МВД.

Абдулло Гурбати больше года сотрудничает с «Азией-Плюс». Среди его материалов были публикации об облавах на призывников и повышении цен на продукты. Он освещал также работу медицинских учреждений в связи с распространением коронавируса. До этого Гурбати работал в Центре журналистских расследований Таджикистана.

<https://fergana.news/news/118611/?country=tj>